



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORD DO NÚCLEO DE INOV. TECN**

RETIFICAÇÃO Nº 10 / 2020 - CITE/REITO (11.01.18.73)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 03 de fevereiro de 2020.

RETIFICAÇÃO N º 002 DO EDITAL Nº 71/2019

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), professora Dra. Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação nº 002** do Edital 071/2019, referente à seleção para prototipagem e transferência de tecnologia do IFC:

No item 8. CRONOGRAMA:

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

Etapa Data

- Lançamento do Edital 06/11/19
- Período de Submissão das propostas 20/01/2020 a 20/02/2020
- Divulgação do Resultado Preliminar 21/02/2020
- Período de Recurso 22/02/2019 a 25/02/2020
- Divulgação do Resultado Final 26/02/2020
- Período da vigência do projeto 01/03/2020 a 31/12/2020
- Período para realização das aquisições 01/03/2019 a 31/09/2019
- Indicação dos bolsistas e envio dos documentos do bolsista e do orientador 26/02/2020 a 29/02/2020
- Vigência do pagamento de bolsas 01/03/2020 a 31/12/2020
- Entrega do relatório parcial 01/07/20120
- Entrega do relatório final das bolsas Até 30 dias após o encerramento da bolsa Prestação de contas Até 30 dias após o encerramento do projeto

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

Etapa Data

- Lançamento do Edital 06/11/19
- Período de Submissão das propostas 20/01/2020 a 20/02/2020
- Divulgação do Resultado Preliminar 21/02/2020
- Período de Recurso 22/02/2019 a 25/02/2020
- Divulgação do Resultado Final 26/02/2020
- Período da vigência do projeto 01/03/2020 a 31/12/2020
- **Período para realização das aquisições 01/03/2020 a 31/09/2020**
- Indicação dos bolsistas e envio dos documentos do bolsista e do orientador 26/02/2020 a 29/02/2020
- Vigência do pagamento de bolsas 01/03/2020 a 31/12/2020
- Entrega do relatório parcial 01/07/20120
- Entrega do relatório final das bolsas Até 30 dias após o encerramento da bolsa Prestação de contas Até 30 dias após o encerramento do projeto

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

(Assinado digitalmente em 04/02/2020 14:30)

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

REITOR - TITULAR

Matrícula: 1757038

Processo Associado: 23348.007855/2019-54

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **10**, ano:
2020, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **03/02/2020** e o código de verificação:
af97840ae9